

加大招商选资力度 提升经济发展水平

我区 59 个重点管理产业项目有序推进 总投资额约 460 亿元

记者日前从区科工商信局获悉，近年来，我区加大招商选资力度，为进一步优化产业结构、提升经济发展水平打下了良好基础。目前，我区重点管理产业项目共有 59 个（含 12 个区重点建设产业项目、22 个区经联会重点管理产业项目，22 个区经联会 2017 年新增重点产业项目，3 个省重点建设产业项目），总投资额约 460 亿元，预计产值 550 亿元，预计税收约 35 亿元。其中：7 个项目处于用地报批阶段，16 个项目处于征地供地阶段，24 个项目处于报建阶段，11 个项目处于施工阶段，1 个项目已竣工。

据了解，12 个区重点建设产业项目总投资 81.23 亿元，包括亨龙焊接高技术产业创新基地、广州市华南橡胶轮胎有限公司丰力园区物流配送中心（一期）、广州市建凌电器有限公司、广州万墩仓储物流项目、德高建材有限公司、广州白云山汉方现代药业有限公司、莱茵商业广场（原华景大酒楼升级改造项目）、远达广场项目、广州香港马会马匹运动训练场、从都国际会议中心二期、广州凤凰山颐乐养生文化村（首期）、广州（珠江）生命健康城奥特莱斯商务区项目。这些项目主要为工业续扩建、商业续扩建和商业新建项目，对加快我区产业转型升级和营造良好的商业氛围具有重要意义。目前，这些项目正在按计划有序推进。

区经联会 2015 年先行通过的重点产业项目共 22 个，总投资 86.27 亿元，包括罗特集团有限公司生物医药项目、广东先强药业有限公司高新生物制药基地项目等。区经联会 2017 年新增重点管理产业项目 22 个，总投资 127.85 亿元，包括广州科宇能源科技有限公司研究和试验发展互联网+烘干机及风水空调基地项目、广州韩瓷信息科技有限公司项目、广州市赛健生物科技有限公司项目等。据介绍，这些项目相关工作也正在有序推进当中。

此外，3 个省重点建设产业项目总投资 165.5 亿元，包括“天人山水”创意产业与养生乐园、银林湖国际养生养老基地和星河湾五指山生态旅游度假区。其中，“天人山水”创意产业与养生乐园项目总投资 50 亿元，已于 9 月份举行一期动工仪式，该项目主推养生公寓、健康服务、科技创意总部、文化创意园区，总计划建筑面积 113 万平方米，项目建成后预计每年可接待超过 300 万人次的观光游客。银林湖国际养生养老基地总投资 20.5 亿元，已完成片区控规批前公示，相关工作正在有序推进当中，预计建成后每年可实现税收 11432 万元。星河湾五指山生态旅游度假区项目总投资 95 亿元，项目以“生态环保、文化旅游、健康养生”为主题核心，建设内容有综合游客服务中心、健康养生中心、岭南书画创作中心、联合国可持续发展监测站、农林研究中心、山地拓展营、玉兰谷度假木屋、大流溪河生态博览馆、岭南花卉世界等服务设施，该项目正在开展控规编制报批工作。